

现代快报

2008年10月11日 星期六  
责编:徐方逸 组版:杨建梅

## 财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

## 布什“问计”G7财长会 共商救市

新兴经济体已开始质疑 G7 在抗击金融危机方面的作用

A股指数

|     | 上证指数    | 深证成指    |
|-----|---------|---------|
| 开盘  | 1995.96 | 6482.19 |
| 最高  | 2027.83 | 6500.74 |
| 最低  | 1963.18 | 6345.8  |
| 收盘  | 2000.57 | 6385.35 |
| 涨幅  | -3.57%  | -5.52%  |
| 成交额 | 398.4亿  | 158.0亿  |

香港股票市场

| 指数名称       | 收盘       | 涨跌       |
|------------|----------|----------|
| 恒生指数       | 14796.87 | -1146.37 |
| 恒生中国企业指数   | 7135.8   | -607.67  |
| 恒生香港中资企业指数 | 2854.83  | -163.36  |

欧洲主要股票市场

| 指数名称         | 最新      | 涨跌      |
|--------------|---------|---------|
| 英国富时 100 指数  | 3981.31 | -332.49 |
| 德国 DAX 30 指数 | 4468.73 | -418.27 |
| 法国 CAC 40 指数 | 3170.62 | -272.08 |

(截至北京时间10月10日21:00)

美洲主要股票市场

| 指数名称        | 最新       | 涨跌      |
|-------------|----------|---------|
| 道琼斯工业指数     | 8424.109 | -155.08 |
| 标准普尔 500 指数 | 895.37   | -14.55  |
| 纳斯达克综合指数    | 1599.2   | -45.92  |

(截至北京时间10月10日21:30)

**HUAXIA BANK**

华夏银行

10日外汇牌价

| 货币种类  | 代码  | 现汇买入价   | 现钞买入价   | 现汇现钞卖出价 |
|-------|-----|---------|---------|---------|
| 美元    | USD | 681.9   | 676.44  | 684.64  |
| 港币    | HKD | 87.82   | 87.11   | 88.17   |
| 欧元    | EUR | 925.26  | 905.48  | 932.14  |
| 日元    | JPY | 6.8478  | 6.7014  | 6.8987  |
| 英镑    | GBP | 1161.24 | 1136.18 | 1169.4  |
| 瑞士法郎  | CHF | 603.35  | 590.75  | 608.44  |
| 新加坡元  | SGD | 461.32  | 451.78  | 465.4   |
| 瑞典克朗  | SEK | 95.4    | 93.43   | 96.26   |
| 加拿大元  | CAD | 588.01  | 575.84  | 593.2   |
| 澳大利亚元 | AUD | 455.23  | 445.23  | 458.71  |

美国白宫发言人 9 日说，总统布什定于 11 日与七国集团财长会晤，“直接听取”各国财长为金融危机采取的应对之计。

然而，七国集团财长会议帷幕尚未拉开，一些新兴经济体已开始质疑 G7 在这场影响全球的危机中能否继续扮演“救世主”角色。

## 布什迎财长

白宫女发言人达娜·佩里诺 9 日说，布什 11 日将与美国、加拿大、英国、法国、德国、意大利和日本 7 国财长、国际货币基金组织总裁以及世界银行行长就金融危机对话。

“星期六上午，布什总统将欢迎七国集团财长到访白宫。”佩里诺说，他会“直接听取”财长们的各自国家“正采取何种方式”抗击金融危机，同时“强

调七国联合行动的重要性”。

七国集团财长 10 日在华盛顿召开自金融危机上月加剧以来的首次会议。来自美、德、日、法、英、印、俄、韩等 20 个发达和新兴经济体(20 国集团)的官员也将在本周末召开特别会议。

美财政部长亨利·保尔森说，不排除 G7 会议产生新救市方案的可能，但由于各国情不同，“制定整齐划一的政策没有意义”。

七国集团财长尚未聚首，会议在抗击金融危机方面的作用已遭质疑。

韩国财政部长官姜万洙 9 日在准备启程前往华盛顿参加 20 国集团特别会议时说，正是美国触发了这次席卷多个国家的金融危机，G7 国家

均受波及，因而它们这一次恐怕难以独自挑起救市重任，应重视一些新兴经济体的作用。

姜万洙说：“一有什么问题出现，似乎只有七国集团聚到一起才能解决它。我认为这种做法没有考虑到别人的作用。”因而，他将在华盛顿劝说七国集团官员“在制定针对金融危机的解决计划时，应把新兴经济体考虑在内”。

姜万洙还直言不讳对美国的失望。他说，他和许多韩国人一样，对美国在金融市场的“表率作用”深感失望。

“美国让几乎所有其他国家开放金融市场。它一直试图告诉全世界，它的金融衍生市场是由天才创造的先进市场。而眼下，衍生市场和对冲基金成了赌场里的赌局，许多韩国人在问，美国怎会如此虚弱？”

张代蕾(新华社供本报特稿)

## 新闻链接

## 美国再开两剂“猛药”

在宣布可能对部分银行实施国有化一天之后，美国再度针对摇摇欲坠的银行业开出两剂“猛药”：为价值数十亿美元的银行债务提供担保，同时向美国所有银行的全部存款临时提供保险。业内人士评价说，上述两项措施将是美国为了遏制金融危机蔓延而迈出的史无前例的一步，旨在防止金融机构遭遇大规模挤兑。

## 日本一金融机构破产

日本未上市的中型寿险企业大和生命保险周五正式申请破产保护，这是受本轮金融风暴波及而倒闭的第一家日本金融机构。

快报记者 朱周良



## 全球股市遭遇“最黑暗一周”

昨天伦敦午盘，涵盖主要发达市场的 MSCI 世界指数下跌 3.9%，本周累计跌幅达到 1%，为该指数自 1970 年开始编制以来的最大周跌幅。今年迄今为止，全球股市市值已蒸发超过 25 万亿美元。

关注指数：★★★★★

关注版面：A19

## 自由经济模式走进死胡同

美国《新闻周刊》最新一期发表著名学者、约翰·霍普金斯大学国际关系高级研究院院长弗朗西斯·福山的文章称，随着金融风暴的愈演愈烈，美式自由资本主义经济模式走入死胡同。

关注指数：★★★★★

关注版面：A18

## 收藏只能败家别指望致富

秦扬飞希望把一件祖传的古董尽快变现，以这笔钱来还清所欠的房屋贷款，但从此他感觉自己好像掉到了一个圈套里，或者是在证明一道悖论定理。因为他总是拿不到钱，并且还会因为变现这个想法而不断地花钱出去。

关注指数：★★★

关注版面：A21

社科院报告预测：2008 年我国 GDP 增长 10.1% 左右，CPI 将上涨 6.5%

## 经济出现下行拐点的证据不充分

的证据尚不充分。

《报告》预测，2008 年我国国民经济增长速度将有所放缓，GDP 增长率将为 10.1% 左右。如果 2009 年国际经济政治环境不再发生显著恶化，国内不出现大范围的严重自然灾害和其他重大问题，GDP 增长率虽然将继续有所回落，但仍有望保持 9.5% 左右的较快增长。另外，《报告》预测，2008 年 CPI 将上涨 6.5%，2009 年 CPI 将上涨 4.5%。

报告认为，尽管当前我国经济发展中面临不少矛盾和挑战，不确定的影响因素增多，但是也具备不少保持经济平稳较快发展的积极因素和有利条件：

一是宏观调控水平显著提高。当前，宏观调控思路清晰、决策正确，国家对经济运行中存在的问题发现早、动手快，宏观调控的科学性、预见性、灵活性在不断增强。

二是物质基础较为雄厚。当前经济运行的基本面较好，

GDP 增速较快，城乡居民收入继续提高，全国财政收入较快增长，经济运行总体效益较好，政府有能力组织协调各种资源力量，促进经济平稳较快发展和进一步向民生领域倾斜。

三是外汇储备充足，使我们具备了较强的抵御外部经济金融风险的能力。

四是粮食连续多年实现增产，对抑制通货膨胀、稳定社会提供了重要保障。

据新华社电

江苏都市网

网罗你的生活百态

全新栏目

万事直通车

民意直通车

大事

E 缘频道——扮靓、交友、婚庆、亲子，一条龙操办您的终生大事。

小事

E 团购频道——省钱、省时，省力，省心，能省就省帮您便捷购物。

身边事

E 生活频道——旅游、休闲、美食、娱乐，本地吃喝玩乐一网打尽。

现代快报

江苏都市网  
WWW.JS.CN